
平成 30 年度西南学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 開催日時  平成３1 年２月 26 日(火) 午後 3 時 0０分～午後 3 時 40 分 

２ 開催場所  花巻市立笹間第一小学校 会議室 

３ 出席者  委員 10 名（代理出席 2 名） 

   太田小学校        笹間第一小学校  

    校長 藤本実       校長 髙橋節夫      

    PTA 会長 新渕伸彦    PTA 副会長（代理）石ケ森郁子 

    養護教諭 小田島夕子   教諭 伊藤俊男 

   笹間第二小学校      西南中学校 

    校長 髙橋郁子      副校長（代理） 千葉拓郎 

    教諭 藤本淑子      教諭 近藤行子 

  事務局 3 名 

   所長 佐々木剛 次長 鬼柳陽子 栄養教諭 菊池るみ子 

４ 傍聴者 なし 

５ 協議  (1) 運営委員会役員の承認について 

(2) 平成 30 年度学校給食運営内容について 

(3) 平成 31 年度学校給食運営計画について  

(4) 平成 31 年度学校給食費算定について 

(5) その他 

６ 議事録 

 仮議長：鬼柳次長進行 

規約により議長は運営委員会委員長が務めますが、議題１により委員長が承認され

るまで、事務局にて進行いたします。 

協議１運営委員会役員の承認について、事務局より提案をお願いします。 

事務局：佐々木所長、資料により説明、提案 

仮議長：説明が終わりました。ご異議等ございませんか。 

一同：異議なし 

仮議長：事務局提案のとおり決定しました。 

議長：運営委員会委員長(笹間第一小学校校長)髙橋節夫着席、進行 

    協議２、平成30年度学校給食運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：菊池栄養教諭資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局提案のとおり承認して 

よろしいですか。 



一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：佐々木所長、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

藤本実委員：食物アレルギーの代替食提供の計画はないのでしょうか。 

事務局（佐々木所長）：現在の給食施設に食物アレルギー代替食を作る空間・人員の確保

ができないため、今のところ花巻市全体で考えていません。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局提案のとおり決定して 

   よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり決定されました。 

議長：協議 4、平成 31 年度学校給食費算定について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：菊池栄養教諭、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

藤本実委員：消費税が上がりますが、それを見込んでいるのでしょうか。 

事務局（佐々木所長）：食品に関しては軽減税率対象となっていますが、輸送費・加工費

が含まれているものもあると思います。ただし、どのくらい価格に影響があるのか不明

なので、31 年度は据え置きと考えております。 

議長：協議 4、平成 31 年度学校給食費算定について、事務局提案のとおり承認して 

   よろしいですか。 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議５、その他となっておりますが、皆様から何かございますか。 

一同：なし 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 


